

深入学习领会全会精神



要锚定继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,精准发力、协同发力、持续发力,坚决破除各种体制机制障碍,进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力,有效防范化解前进道路上的重大风险挑战,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



《决定》提出进一步全面深化改革需要遵循的“六个坚持”原则,是对改革开放以来特别是新时代全面深化改革宝贵经验的科学总结,是我们党不断深化对改革的规律性认识的重大成果,对于增强进一步全面深化改革的科学性、预见性、主动性、创造性,推动改革行稳致远,具有重大指导意义。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



《决定》提出的一系列重大改革举措,坚持目标导向和问题导向相结合,适应推进中国式现代化所需顺应人民群众期待和社会预期,奔着问题去,着力健全制度、破除体制机制障碍,既立足当下又着眼长远。全党同志要站在战略和全局的高度来认识和把握这些重大改革举措,领会好改革意图,把握准改革指向,坚定不移予以推进。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



进一步全面深化改革涉及范围广、触及利益深、攻坚难度大,对各级党组织正确判断形势、科学谋划改革、广泛凝聚力量、推动改革落实,对广大党员、干部精神状态、思想观念、素质能力、作风形象提出了新的更高要求,必须保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉坚持用改革精神和严的标准管党治党,不断提高党的领导水平。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话

切实抓好 贯彻落实



要精心组织、统筹协调,科学制定改革任务书、时间表、优先序,明确各项改革实施主体和责任。党中央领导改革的总体设计,统筹协调整体推进。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



要坚持先立后破、不立不破,准确把握改革的战略重点,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机,根据轻重缓急循序渐近、稳扎稳打,不超前、不滞后。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



对已经确定必须取得突破但一时还没有实践经验的改革,要采取试点先行探索的办法,取得经验、看准了再推开。对新领域新实践遇到的新问题,要充分尊重基层和群众首创精神,鼓励开拓创新,不断创造和积累可复制、可推广的新鲜经验。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话



要建立健全责任明晰、链条完整环环相扣的改革推进机制,从改革方案设计到改革组织实施都要有利于抓落实、有利于解决问题,防止重文件制定轻文件落实等不良倾向。

——2024年7月18日,习近平在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话

扎实做好下半年工作



- 坚定不移实现全年经济社会发展目标
- 统筹好发展和安全
- 搞好“五年规划”总结评估和谋划工作
- 纵深推进全面从严治党

第一机关党总支 赴盐城新四军纪念馆开展党日活动

本报讯:为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步提升党性修养,发扬革命传统,增强砥砺奋进、攻坚克难的信心和决心,激发党员干部干事创业热情,10月19日,第一机关党总支组织党员干部赴盐城新四军纪念馆开展“追寻红色印记,弘扬铁军精神”主题党日,深入了解新四军的光辉历史和和丰功伟绩,追寻先辈足迹,缅怀革命先烈,弘扬铁军精神。

在新四军纪念馆内,一张张珍贵的图片、一件件饱含历史沧

桑的物品,将党员们带回那个战火纷飞的年代。党员们在讲解员的带领下依次参观了各个展区,从序厅到各个主题展厅,全面了解新四军在党的领导下重建军部,进行艰苦卓绝的抗日战争、解放战争和发展壮大的光辉历程。大家认真聆听讲解员讲述新四军战士们的英雄事迹,驻足观看那些锈迹斑斑的枪支、粗糙简陋的生活用品和模拟实景,切身感受先烈们英勇无畏、顽强拼搏、艰苦奋斗的铁军精神。

通过此次党日活动,党员们

接受了一场生动的革命传统教育,在思想上受到了深刻的洗礼,增强了党性修养和历史使命感。大家纷纷表示,要学习传承新四军铁的信仰、铁的担当、铁的意志、铁的纪律,切实把革命精神融入日常工作,以实际行动践行党的宗旨,进一步坚定理想信念、增强能力本领、改进工作作风,全心全意为广大师生服务,努力为推动学校事业高质量发展做出更大贡献。

(通讯 尹克星 审核 李云涛)

2024江苏“学习达人”三江学院挑战赛成功举行

本报讯:9月30日,“强国复兴,奋斗有我”2024江苏“学习达人”三江学院挑战赛在学校校区行政楼A404会议室举行。13点15分,选手们统一开始答题,经过15分钟紧张比拼,现场算分排序,高等职业技术学院张剑老师获第一名,数理部吴笑醒老师第二名,商学院金嘉伟老师、建筑学院王曦老师并列第三名。

“强国复兴,奋斗有我”2024江苏“学习达人”挑战赛由江苏省委宣传部主办,“学习强国”江苏学习平台承办,旨在进

一步建好用好“学习强国”学习平台,推动全省党员干部群众不断深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,营造以赛促学、比学赶超的浓厚氛围。竞赛以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神、习近平文化思想、习近平关于全面加强党的纪律建设的重要论述、习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神、江苏历史文化知识等为主要内容。题型主要包括选择题、填空题、判断题等。

2024江苏“学习达人”挑战赛的开展,大大提升了我校党员干部的学习积极性,推动党员干部不断深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,形成了热烈的学习氛围,达到了以赛促学,以赛导学的积极效果。

本次三江学院挑战赛由党委宣传部主办。挑战赛第一名将推荐参加“强国复兴,奋斗有我”2024江苏“学习达人”挑战赛全省总决赛选手的选拔。

(通讯 吴江 审核 余雪冰)

南京传媒学院党委书记陈华一行来访我校

本报讯:10月23日,南京传媒学院党委书记陈华、党委副书记王宇甜、副校长黄秀琴等一行九人来访我校,理事长、党委书记封超年,党委常务副书记、副校长周更生,党委组织部(党委统战部)、学生发展与服务部、后勤处、保卫处等部门有关负责人在行政楼A404

会议室接待了来访客人。封超年对陈华一行表示欢迎,并简要介绍了学校的基本情况。双方就党建思政、党代会相关工作、学生工作、学生社区文化建设、资助工作、宿舍安全管理、后勤保障和保卫安保队伍建设等方面进行了交流。

陈华一行对我校的热情接待表示感谢,并希望双方今后能够加强联系,深入交流,紧密合作,共同发展。

座谈会后,南京传媒学院一行实地走访了我校“一站式”学生社区。

(通讯 谷鑫 吴疆 审核 李云涛)

我校国际合作与交流处一行赴南京审计大学学习调研

本报讯:10月17日,我校国际合作与交流处处长程冷杰率全处人员赴南京审计大学学习调研。南京审计大学校长办公室主任兼国际合作与交流办公室主任丁国勇、留学生院副院长梁佳、国际合作与交流办公室副主任杨艳等对来访表示热烈欢迎。

丁国勇介绍了南京审计大学国际合作交流工作的总体情况和发展思路。梁佳介绍了南

审留学生教育发展历程及取得的成就,并陪同观摩了留学生课堂教学研讨。南审同仁还详细介绍了南审如何充分拓展、利用资源优势为学生精心搭建平台培养国际组织人才、制定政策鼓励学生赴(境)外交流学习以及在党建工作中所取得的成绩。

程冷杰对南京审计大学的热情接待表示感谢并介绍了三江学院国际合作与交流工作的基本情况,希望南京审计大学在

教育国际化发展过程中,分享国际交流经验与资源,共同服务学生成长。双方与会同行还就国际教育项目、高层次留学生培养以及双方感兴趣的工作内容进行了详细的交流。

此次调研学习不仅开阔了眼界,也充分学习了兄弟高校的宝贵经验和行之有效的举措,为推动我校国际教育事业进一步发展提供了借鉴与思路。

(通讯 林超 审核 程冷杰)

我校土木工程学院教师梅其泉在《Journal of Building Engineering》发表研究论文

本报讯:近日,我校土木工程学院新材料结构团队教师梅其泉以第一作者身份在《Journal of Building Engineering》(中科院二区,IF=6.59)上发表题为“Penetration test and numerical simulation of scaled earth penetrator for coral aggregate seawater concrete cylindrical target”的研究论文。该研究工作获国家自然科学基金项目

(NO.52078250)资助。论文主要研究了全珊瑚海水混凝土在缩径穿甲弹侵彻作用下的力学性能。首先通过试验研究对比了全珊瑚海水混凝土与普通砂石混凝土在相同条件下的侵彻深度和损伤情况,分析了混凝土强度和弹丸速度对侵彻性能的影响。然后,采用三维细观模型对试验工况进行了模拟,分析了破坏过程和破坏机理。

《Journal of Building Engineering》创刊于2015年,由Elsevier BV出版商出版,是一本在建筑工程领域具有较高影响力和认可度的学术期刊,为建筑工程领域的研究者和从业者提供了一个重要的学术平台。

原文链接: <https://doi.org/10.1016/j.job.2024.110870>

(通讯 土木工程学院 审核 胡夏闻)